

Doplněk č. 5 Rozvrhu práce Okresního soudu v Novém Jičíně pro rok 2024

Rozvrh práce Okresního soudu v Novém Jičíně pro rok 2024 se s účinností od 1. 9. 2024 mění takto:

I. Rejstřík Nt a Ntm se nově nazývá Nt, Ntm a Nc

1/ Odstavec č. 3 Rejstříku Nt, Ntm a Nc se mění tak, že nově zní:

Věci agendy soudu pro mládež (část všeobecná i přípravné řízení) se vždy zapisují do rejstříku 3 Ntm, ustanovení právního zástupce v návrhové fázi řízení ve věcech dětí mladších patnácti let do rejstříku 3 Nc.

2/ Odstavec „O návrzích o povolení obnovy.....“, který byl součástí odstavce 3 se nově čísluje číslem 4.

3/ Odstavec č. 4. se nově přečíslovává na č. 5. a nově zní:

Věci z přípravného řízení v rejstříku 3 Ntm a věci rejstříku 3 Nc vyřizují soudci se stanovenou dosažitelností v době jejich nápadu. Výjimku tvoří návrhy na vzetí do vazby podané ve dnech pracovního volna po 16. hodině dne předcházejícího pracovnímu dni a rozhodování o vazbě u osob zatčených na základě příkazu k zatčení, které byly soudci se stanovenou dosažitelností předány po 16 hodině uvedeného dne a tyto věci bude vyřizovat soudce, který má stanovenou dosažitelnost v následujícím týdnu.

4/ Odstavec č. 5 se nově přečíslovává na č. 6. a v tomto odstavci se mění bod b) tak, že nově zní:
b) ustanovování obhájce a právního zástupce ve stanovené i mimo stanovenou pracovní dobu

II. Úsek občanskoprávní sporný

1/ Na stranách 16 až 22 se z tabulky soudních oddělení 6 C, 7 C, 8 C, 12 C, 13 C, 14 C 17 C, 18 C, 22 C a 24 C vypouští zastupující soudkyně Mgr. Kristýna Mužná.

2/ V tabulce na straně 18 u soudního oddělení 8 C se vypouští jméno vyšší soudní úřednice Marcely Khunové a nahrazuje se jménem Martina Krausová.

3/ V tabulce na straně 18 u soudního oddělení 12 C se místo Mgr. Kristýny Mužné jako zastupující soudce na první místo přesouvá JUDr. Ivan Holub, PhD., jako zastupující VSÚ Pavla Venglářová a jako zastupující rejstříková vedoucí Aneta Münsterová.

4/ V tabulce na straně 20 u soudního oddělení 16 C, 16 Nc, 16 EVC a 16 EC se vypouští veškerý text a do kolonky soudce se píše poznámka: Od 1. 9. 2024 neobsazeno. Pokud bude nutné provést nějaký úkon, učiní tak soudce Mgr. Michal Chmelař. V kolonce rejstříková vedoucí a VSÚ se uvede neobsazeno.

5/ V tabulce na straně 20–21 u soudního oddělení 17 C, 17 Nc, 17 EVC, 17 EC se zastupující vyšší soudní úřednice Marcela Khunová nahrazuje zastupující VSÚ Martinou Krausovou.

6/ V tabulce na straně 21 u soudního oddělení 18 C se jako zastupující soudce na prvním místě uvádí JUDr. Pavla Nippertová, jako zastupující VSÚ Marcela Khunová a jako zastupující rejstříková vedoucí Bc. et Bc. Barbora Valná. Zastupující soudce JUDr. Ivan Holub, Ph.D se posouvá na druhé místo.

7/ V tabulce na straně 21 u soudního oddělení 22 C se jako zastupující VSÚ uvádí Marcela Khunová a jako zastupující rejstříková vedoucí Jana Kvitová.

8/ V tabulce na straně 22 u soudního oddělení 24 C se jako zastupující soudce uvádí Mgr. Michal Chmelař, jako zastupující VSÚ se uvádí soudní tajemnice Zdenka Duráková a jako zastupující rejstříková vedoucí Kateřina Bajerová. Zastupující soudce Mgr. Jaroslav Sosík se přesouvá na předposlední místo a zastupující soudkyně JUDr. Pavla Nippertová se přesouvá na poslední místo v seznamu zastupujících soudců.

Pod tabulku na straně 22 se vkládá věta: Vyšší soudní úřednice Marcela Khunová je oprávněna zastupovat kteroukoli VSÚ na úseku občanskoprávním sporném.

9/ Strana 22 - Řešitelé elektronických platebních rozkazů:

U řešitelky č. 7 Pavly Venglářové se vkládá poznámka – od 1. 9. 2024 zastaven nápad nových věcí.

Za větu „Vyšší soudní úřednici Lence Richterové budou přidělovány pouze věci, které napadnou v prvních patnácti dnech každého kalendářního měsíce a soudní tajemnici Pavle Konečné budou přidělovány pouze věci, které napadnou od šestnáctého dne do konce kalendářního měsíce“ se **vkládá věta:**

S účinností od 1. 9. 2024 do odvolání vyřizuje agendu vyšší soudní úřednice Lenky Richterové dočasně zastupující vyšší soudní úřednice Marcela Khunová.

Vypouští se věta: S účinností od 1. 6. 2024 do odvolání vyřizuje agendu vyšší soudní úřednice Lenky Richterové dočasně zastupující vyšší soudní úřednice Martina Krausová.

Věta: „V případě, že řešitel není při vyřizování návrhu na elektronický platební rozkaz oprávněn k určitému úkonu, učiní takový úkon soudce, do jehož soudního oddělení je řešitel zařazen. V případě soudní tajemnice Pavly Konečné takový úkon učiní soudkyně JUDr. Pavla Nippertová,“ se doplňuje takto: v případě VSÚ Marcely Khunové tak učiní soudce JUDr. Ivan Holub, Ph.D.

10/ Strana 23 až 27 - Zásady pro přidělování věcí občanskoprávních sporných – z celého textu se vypouští soudní oddělení 16, 16 C, 16 Nc.

III. Úsek občanskoprávní opatrovnícký a péče o nezletilé

11/ V tabulce na straně 29 u soudního oddělení **23 P a Nc, 23 Nc a 23 L** se jako druhá zastupující rejstříková vedoucí pod Ludmilu Hubeňákovou vkládá Bc. Lucie Stanovská, DiS.

12/ V tabulce na straně 29 se u soudního oddělení **33 P a Nc, 33 Nc a 33 L** jako druhá rejstříková vedoucí pod Ludmilu Hubeňákovou vkládá Bc. Lucie Stanovská, DiS.

13/ V tabulce na straně 30 u soudního oddělení **34 P a Nc, 34 Nc a 34 L** se vypouští zastupující VSÚ Marcela Khunová a nahrazuje se asistentkou soudce Mgr. Lucií Bujnoškovou.

IV. Úsek občanskoprávní – výkon rozhodnutí a exekuce

14/ Na straně 37 se na konec prvního odstavce pod tabulku vkládá věta: Z důvodu zkráceného úvazku se VSÚ Pavle Venglářové zastavuje nápad nových věcí v agendě pověřování soudních exekutorů a VSÚ Marcela Khunové se přiděluje 200 % nápadu agendy pověřování soudních exekutorů.

Příloha č. I k „Rozvrhu práce na rok 2023“ – Přisedící

15/ Ze soudního oddělení 3 T, 3 Tm a 21 T se z důvodu vzdání se funkce přisedícího vypouští jméno Mgr. Dušan Krompolc.

16/ Ze soudního oddělení 32 T a 2 T se z důvodu dočasného zproštění funkce přisedícího vypouští jméno Mgr. Jiří Osadník.

Tento doplněk nabývá účinnosti 1. 9. 2024.

Nový Jičín 23. 8. 2024

Mgr. Jaroslav Sosík
předseda Okresního soudu v Novém Jičíně